ひめぎん東予地域産学官連携ベンチャーローン

(令和3年11月1日現在)

	(行和3年11月1日現在)
1. 商品名	ひめぎん東予地域産学官連携ベンチャーローン
2. お借入期間	つなぎ資金 1年以内 運転資金 7年以内(うち据置期間5年以内) 設備資金 15年以内(うち据置期間7年以内) ※ 貸出期間内に貸出債権を株式に転換要請があった場合は、別途検討いたします。
3. お借入利率	運転資金および設備資金(据置期間内を除く)については、当行短期プライムレート+0.5%の変動金利となります。 なお、つなぎ資金および運転資金・設備資金据置期間内は固定金利です。 つなぎ資金 年1.00% 運転資金据置期間内 年2.00% 設備資金据置期間内 年2.50%
4. ご利用限度額	10,000千円以內
5. 金利変動	変動金利(運転資金・設備資金) (随時当行短期プライムレート連動) 固定金利(つなぎ資金および運転資金・設備資金の据置期間内)
6. ご利用いただ ける方	財団法人東予産業創造センターと、独立行政法人国立高等専門学校機構新居浜工業高等専門学校の推薦する会員・関与先企業(個人事業主も含む)で、税金の滞納がない先であること。
7. お使いみち	つなぎ資金・運転資金・設備資金
8. 担保	原則不要です。
9. 保証人	法人の場合は代表者1名の連帯保証人が必要です。
10. ご返済方法	手形貸付の場合は、分割または期日一括返済 証書貸付の場合は、元金均等返済または元利均等返済
11. 返済試算額	窓口でお尋ね下さい。
12. 手数料 (税込)	事務取扱手数料として11,000円が必要となります。
13. 苦情受付窓口	営業店:お取引店 本 部:お客様相談所 089-933-1111 ● 受付日:月〜金曜(祝日および銀行の休業日を除く) ● 受付時間:午前9時〜午後5時

【全国銀行協会相談室】



 $0570 - 0\overset{7}{1}\overset{7}{7}\overset{7}{1}\overset{9}{0}\overset{9}{9}$

※一般電話からは、市内通話料金でご利用いただけます。

または 03-5252-3772

● 受付日:月~金曜(祝日および銀行の休業日を除く)

● 受付時間:午前9時~午後5時

